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W Zespole Szkół w Mogilnie realizowany jest projekt pn. „Rozwój kształcenia ogólnego w szkołach Powiatu Mogileńskiego III” nr RPKP.10.02.02-04-0021/19 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 Oś  Priorytetowa 10 Innowacyjna edukacja, Działanie 10.2 Kształcenie ogólne i zawodowe, Poddziałanie 10.2.2 Kształcenie ogólne.

W ramach projektu odbyło się spotkania informacyjne w klasach, w których uczniowie się uczą oraz podczas rady pedagogicznej, tak aby dotrzeć z informacją do każdej osoby, która będzie kwalifikowała się do udziału w projekcie. Szkolny Opiekun Projektu przedstawił Regulamin rekrutacji i uczestnictwa w projekcie, najważniejsze założenia projektu oraz formy wsparcia jakie prowadzone będą w ramach projektu, uczniowie oraz nauczyciele uzyskali informację na temat warunków uczestnictwa w projekcie oraz kryteriów rekrutacji, miejscu i terminie składania  dokumentów rekrutacyjnych. Omówiono założenia projektu w zakresie zasady równości szans kobiet i mężczyzn oraz zasady równości szans i niedyskryminacji, w tym dostępności dla osób z niepełnosprawnościami. Dodatkowo przedstawiono stereotypy zatrudniania danej płci w konkretnych zawodach oraz sposoby i korzyści z ich łamania. Na tablicach ogłoszeń wywieszone zostały informacje o prowadzonym projekcie. Wyznaczono pomieszczenie, w którym dostępne były dokumenty rekrutacyjne.
Uczniowie i nauczyciele zgłaszający chęć uczestnictwa w projekcie i spełniających kryteria rekrutacji składali dokumenty rekrutacyjne: Deklarację uczestnictwa w projekcie, Formularz zgłoszenia do udziału w projekcie, Oświadczenie uczestnika projektu. Na podstawie tych dokumentów Dyrektor poświadczał spełnienie przez poszczególnych uczestników kryteriów kwalifikowalności i kryteriów premiujących. Sporządzone zostały listy uczestników projektu zapewniające jednorodność grupy oraz listy rezerwowe. Listy zostały zatwierdzone przez Dyrektora szkoły.
